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Bedrijven getroffen door vogelgriep  -  Waarborgregeling

De vogelgriepepidemie die vorig jaar in de kiem kon worden gesmoord door doortastende 
vernietigingsmaatregelen, blijft wegen op de rentabiliteit van de getroffen bedrijven. In 
een recente communicatie liet de minister weten dat de waarborgregeling via het Vlaams 
Landbouwinvesteringsfonds (VLIF), aangekondigd in de commissie op 29 januari ll. in 
antwoord op een vraag van collega Dochy, intussen werd geactiveerd.

Concreet geeft dit getroffen landbouwers de mogelijkheid een private kredietlijn te 
verkrijgen met Vlaamse overheidswaarborg tot maximaal 80% van het te betoelagen 
bedrag, voor maximaal 3 jaar.

1. Op welke wijze wordt de waarborgregeling bekendgemaakt? Contacteert de Vlaamse 
overheid gericht de reeds geregistreerde schadelijders, of gebeurt het via de 
sectoriële kanalen?

2. Heeft de Vlaamse Regering voorzien in een maximum gecumuleerd bedrag dat kan 
worden gewaarborgd via deze regeling? Op welke manier impacteert deze 
bijkomende waarborgmogelijkheid eventueel de bestaande VLIF-waarborgregelingen 
of andere acties?

3. Wat is de uiterlijke aanvraagdatum voor deze waarborg?
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ANTWOORD
op vraag nr. 450 van 12 maart 2020
van SOFIE JOOSEN

1. De maatregel werd bekendgemaakt op de website van het Departement Landbouw en 
Visserij onder de nieuwsberichten en onder de maatregelen van het Vlaams 
Landbouwinvesteringsfonds (VLIF). Er werd ook een twitterbericht verstuurd. Verder 
werden de stakeholders (kredietinstellingen en beroepsorganisaties) over de nieuwe 
maatregel geïnformeerd. Begin april komt de maatregel ook nog aan bod in een 
nieuwsflash die verstuurd wordt naar alle landbouwers met een geregistreerd e-
mailadres in de identificatiedatabank van het Departement Landbouw en Visserij.

2. Het brutosubsidie equivalent van de waarborg bedraagt max 20.000 euro gezien deze 
waarborgregeling onder de-minimis steun voor land- en tuinbouwbedrijven valt. Voor 
deze maatregel komt maximaal een 80-tal bedrijven in aanmerking. De waarborg 
hiervoor kan worden opgevangen binnen het jaarlijkse budget dat het VLIF maximaal 
ter beschikking krijgt om waarborg te verstrekken. Voorwaarde is dat er sprake is van 
een normale conjunctuur en dat het aantal aanvragen voor de gewone 
waarborgregeling gelijkaardig is aan de voorgaande kalenderjaren.

3. De steunaanvraag kan tot en met 1 juli 2020 via het e-loket van het Departement 
Landbouw en Visserij worden ingediend.


